



Завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины, причинившего тяжкие телесные повреждения местному жителю, от которых он скончался



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 10.06.2022 в дневное время, обвиняемый, находился в доме по ул. Кирова п. Пристень Пристенского района, где распивал спиртные напитки с ранее ему знакомыми местными жителями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В ходе распития, обвиняемый подошел к ранее знакомому 59-летнему мужчине, который также находился в этом доме, и на почве ранее возникших личных неприязненных отношений нанес ему множественные удары руками и ногами в область головы и туловища. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

В рамках расследования уголовного дела, благодаря грамотному планированию необходимых следственных действий, следователем получены все необходимые доказательства, направленные на установление вины обвиняемого.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1717564>